
(szolgáltatás) kereslete és kínálata között. A szakmai gondolatok megjelenése mel-
lett pezsgõ szakmai eszmesúrlódásokra is számíthatunk. 
Kiemelt partneri kapcsolatban (ami már nem ingyenes) egy oldal (egy kis honlap)
állhat igény szerint a mérnök rendelkezésére, hogy ott szövegesen, képgalérián,
videón keresztül referenciákat, termékeket, ajánlatokat stb. tegyen közzé, ha tetszik
saját szerkesztésben.

Több szolgáltatást fokozatosan építenénk ki, illetve folyamatosan fejlesztenénk.
Ilyen például: a mérnöki ki-kicsoda adatbázis, a mérnökség munkáját meghatározó
jogszabályok adatbázisa, külhoni mérnöki szervezetek bevonása stb.
Kezdetben egy portállal indulunk el, de itt egy együttmûködõ, azonos felépítésû „n”
számú franchise-rendszer keretében – szerzõdéses keretek között – mûködtetett
portálrendszert kell elképzelni. Csak a résztvevõktõl függ, hogy a mérnökségbõl ki
milyen területnek (például: geotermikus energiahasznosítás, vagy a környe-
zetvédelem) összefogását vállalja szerkesztõként (franchise-partnerként). Az egy
terület – egy gazda elvet érvényesítjük. 

A franchise-partner (lehet személy, vagy szervezet) megkapja a portál szolgáltatá-
sainak értékesítési jogát is, amelybõl fakadó bevétel az üzemelés fedezetét biztosít-
ja, illetve hosszabb távon – tehetségétõl függõen – jövedelmet is tud termelni. 

Jelentõs szerepet kapnak a mérnökszakmai, tudományos stb. szervezetek, a mérnö-
ki mondanivalóval rendelkezõ szerzõk, szerkesztõk, a termékgyártók, a mérnöki te-
vékenységet segítõ szolgáltatások stb. is. 

Olvassa a kollégák gondolatait és regisztráljon a Mérnökkapun, hogy az Ön véle-
ménye is befolyásolja a magyar mûszaki értelmiség gondolatát, ezen keresztül a
politikusok döntését, és elõsegítse a nemzet sorsának jobbra fordulását!

Buday Miklós, fõszerkesztõ

Logod Bt.
1012 Budapest, Logodi utca 49.
Telefon: 214-24-53
Email: logod@logod.hu
Web: www.mernokkapu.hu

Elõzmények

A Logod Bt. 2010-ig 16 éven keresztül kiadója volt a Mérnök Újságnak. Azt a nullá-
ról indulva országos jelentõségû orgánummá fejlesztettük. Sok tapasztalat, kapcso-
lat, dokumentum és információ rakódott le nálunk. Legfontosabb törekvésünk az
volt, hogy a magyar mérnök kerülhessen végre a társadalmi megbecsültség azon
fokára, amely õt a felkészültsége és a tevékenysége alapján megilleti.

Meggyõzõdésünk, hogy az ország mai helyzetében még fontosabb feladat ez,  és
e cél érdekében a mûszaki reálértelmiségnek össze kell tartani. A Mérnökkapu.hu
kiterjesztett lehetõségek, és keretek között folytatni kívánja e célnak a szolgálatát, a
mérnöki hivatásukból élõ építészek és mérnökök társadalmi rangjának emelését.

Most, amikor koncepciónk bázisaként kiépített portálrendszer körvonalazódott és
megkezdte nyilvános mûködését a Mérnökkapu.hu, megkeressük a hivatásrendi
szervezeteket, a szakmaszeretõ és a mérnökség mellett elkötelezett személyeket,
hogy megosztva velük gondolatainkat kikérhessük véleményüket, tanácsaikat,
javaslataikat, illetve együttmûködést kezdeményezzünk. 
A hatékonyabb kommunikációra kiváló lehetõséget nyújt a www.mernokkapu.hu
multimédiás portál, ahol a jelenségek mérnöki megközelítésérõl olvasni lehet, ahol
minden íráshoz ki-ki hozzáfûzheti a véleményét, ahol a szakmai programokról
tájékozódhatnak az érdeklõdõk stb. A Mérnökkapu.hu, magába fogja foglalni a
www.mernokujsag.hu digitális archívumát is. 

Sem politikai, sem ideológiai, sem törvénysértõ tartalmaknak nem adunk helyet.

A Mérnökkapu.hu a mérnökök érvényesülését hivatott segíteni. A mérnökök, a mér-
nökszervezetek részére kívánunk szolgáltatásokat és lehetõségeket biztosítani a
minden irányba nyitott multimédiás mérnökportálon, ill. portálrendszeren keresztül. 
Kialakításakor minden mérnökre és mérnökszervezetre gondolunk, nem csak a ter-
vezõ, szakértõ, hanem a kivitelezõ, a konstruktõr, az oktató, a kutató stb. mérnökök-
re és építészekre, illetve mûszaki ellenõrökre, mûszaki vezetõkre is. 

Középpontban az alanyi mérnökök és a mérnökirodák állnak, akik önkéntesen és
alapértelmezésben ingyenesen részei a rendszernek. Cél, hogy a portál hatékony
közvetítõje legyen a mérnökpolitikai és szakmai gondolatoknak, a mérnöki munka

WWW.MERNOKKAPU.HU
ÉPÍTÉSZEK ÉS MÉRNÖKÖK FÓRUMA
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